
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 53 
 
 
Dato: Mandag den 29.04.2013, kl. 19.30 
 
Sted: Susanne Thorkilsen, Ordrup Jagtvej 2, 2920 Charlottenlund 
 
Bestyrelsesmedlemmer: Susanne Thorkilsen, ST 
 Steen Dawids, SD 
 Tove Forsberg, TF 
 Carsten Meyer, CME 
 Birgitte Saks, BS 
 
Suppleant: Bjørn Quistorff, BQ 
 
Afbud: Charlotte Mollerup, CMO  
 Birgitte Thygesen, BT 
 
Referent: Susanne Thorkilsen, ST 
 
 
 
 
 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 52 

2. Planlægning af det forestående møde med borgmesteren om bevaringsværdig  
 bebyggelse, ST 

3. Udarbejdelse af referat af generalforsamlingen, ST 

4. Kommunens invitation til regnvandsmøde, ST 

5. Eventuelt 
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Ad 1: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr . 50 og 51 
 
Referat af bestyrelsesmøde nr. 52 blev godkendt uden bemærkninger. 
 
 
 
 
Ad 2: Planlægning af det forestående møde med borgm esteren om bevarings- 
  værdig bebyggelse, ST 
 
Der var enighed om, at der til brug for mødet skulle udarbejdes et notat, som hurtigst 
muligt skulle sendes til borgmesteren med kopi til Mette Mie Nielsen. 
 
Notatet skulle bygge på følgende: 
 
En henstilling om at tage den gældende klassifikation op til revision.  
 
(Obs! Denne henstilling er efterfølgende opgivet, fordi vi efter mødet har konstateret, at 
klassifikationen fra 1980-82 er blevet afløst i 2005 af en opdeling i 3 kategorier, hvor hver 
kategori består af 3 underkategorier/karakterer, og karakterspredningen inden for hver 
kategori, også når det gælder de omtalte bungalows, er større end først antaget.) 
 
En henstilling om et mere effektivt tilsyn med anmeldte byggerier.  
 
En opfordring til politikerne om at respektere, at lokalplaner er til for at blive overholdt, 
hvorfor dispensationer kun kan komme på tale i særlige tilfælde og i øvrigt kun på den 
betingelse, at der har været gennemført en forudgående nabo/genbo/bagbohøring samt 
høring af den relevante grundejerforening. 
 
 
 
 
Ad 3: Udarbejdelse af referat af generalforsamlinge n, ST 
 
ST laver et referat fra generalforsamlingen. 
 
Som afslutning på referatet anføres følgende: 
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” Bestyrelsen har umiddelbart efter generalforsamlingen konstitueret sig, som følger: 
 
Susanne Thorkilsen (formand) 
Steen Dawids (næstformand) 
Charlotte Mollerup (kasserer) 
Tove Forsberg (sekretær) 
Birgitte Thygesen (formand for Bakkeudvalget) 
Carsten Meyer 
Birgitte Saks 
 
Bjørn Quistorff (suppleant)” 
 
 

 

 
Ad 4: Kommunens invitation til regnvandsmøde, ST 
 
ST beklagede, at hun er blevet forhindret i at deltage, og derfor blev det aftalt, at SD skulle 
repræsentere SKGF på mødet. Endvidere aftaltes, at ST skulle meddele kommunen, at 
foreningen kunne bidrage med 6 flasker vin og et antal plastikglas passende dertil. Af 
praktiske grunde så vi os ikke i stand til at bidrage med flere former for drikkevarer. 
 
 
 
 
Ad 5: Eventuelt 
 
Intet at berette. 
 
 
 
 
 


